

沙王河南段冒出多个排污口

相关部门称,等污水处理厂使用后即可解决此问题



3月23日,沙王河新河东路附近的排水口不断地涌出墨色的污水。 本报记者 马志勇 摄

影响。记者了解到,沙王河从新河东路以南至减河入河口已成为断头河,这一部分河段分布着诸多污水排放口,水质情况很不乐观。

23日,在京台高速以西大约200米的沙王河南段至减河入河口,翻腾着墨色水花的沙王河水汇入减河水域,两河交汇处有着明显的颜色变化。沿着这条河道一路向北朝着上游走,会发现周围散布着各种建筑废弃物和生活垃圾,河道里的污水颜色越来越深,水面漂浮着大面积的乳白色泡沫状物体。

记者注意到,沙王河自新河东路以南至减河入河口已成为断头河,这也是水质污染最为严重的河段,这部分河道大约有2.2公里,最宽的地方大概能有五六米。河道沿途分布了不少厂房企业。绵延的河道经过了两三座小石桥,小石桥的下方钻出来三到四个水泥材质的排污口,汩汩流出,最严重的地方污水像墨汁一样,与周围土黄色的河岸形成强烈的视觉冲击,散发着令人作呕的气味。

德州市环保局针对此事回复,沙王河原为贯穿经济技术

开发区南北的引水河道,近年来由于城市建设快速发展,沙王河自新河东路以南至减河入河口已成为断头河。该河主要收集了岔河以东、减河以西、东风路以南的生活污水。为解决生活污水排入减河问题,经济技术开发区管委会已投资五千万建设南部生态片区污水处理厂,目前工程主体已全部完工;相应污水处理厂配套管网工程已列入德州市2014年城市建设计划,近期即可开工建设。待污水处理厂及其配套管网全部完工后,即可彻底解决生活污水进入减河问题。

市民来电

锣鼓团队有点扰民

近日,市民杨先生反映,在天华路口北侧有一个锣鼓团队,天天敲到很晚,影响周边小区居民的正常休息。

“他们敲的鼓很大,声音很响,孩子写作业,老人休息都受干扰。”青年路小区杨先生说,希望别再敲鼓了。据了解,这个锣鼓团队已经活动了一个多月了,有时确实持续到很晚。

记者联系到辖区湖滨北路派出所,最终在民警的调解下,锣鼓团队同意将活动时间提前,并降低声音。

本报记者 贺莹莹

康宁巷不平 可否修一修

近日,市民张女士反映,天衢东路小学附近的康宁巷是不少学生上学的必经之路,但是路面坑洼不平,一旦遇到雨天就会大量存水,晚上也没有路灯,曾有小孩和老人在此摔伤,希望有关部门给予关注。

记者在现场发现,康宁巷确实属于一条“搓板路”,散落的石子直接裸露在路面,骑车经过会剧烈颠簸。放学时分,会有大量的小学生在此经过,嬉笑打闹中容易摔倒,存在一定安全隐患。

本报记者 刘振



本报3月23日讯(记者 刘振) 近日,市民拨打本报新闻热线2600000反映,市区沙王河南段惊现多个排污口,现场臭气熏天,并且沙王河最终汇入减河,对减河水质安全有一定



东方红路路灯改头换面

23日,记者了解到,自3月15日起,德州市市政设施管理处组织维修人员对东方红路(迎宾大道—岔河桥)氙气路灯170余基,灯具光衰严重,照明效果差,已远远达不到设计要求,影响市民出行安全;东方红路(岔河桥—康博大道)旧钠灯灯具进行全部更换。

近日,在东方红路(迎宾大道—康博大道),工作人员开着高空作业车换灯具。据市政管理处

工作人员介绍,东方红路(迎宾大道—岔河桥)氙气路灯170余基,灯具光衰严重,照明效果差,已远远达不到设计要求,影响市民出行安全;东方红路(岔河桥—康博大道)旧钠灯灯具进行全部更换。据介绍,氙气路灯更换灯

具内的内置电源及氙气灯泡等组件;旧钠灯路灯更换整体灯具。

截至目前,维修人员已更换氙气灯具组件80余基,更换新钠灯灯具30余基,预计3月底全部完成更换,提高了路灯运行安全系数,大大提高了路灯亮灯效果。

本报记者 王乐伟 通讯员 王磊

看房费中介费悄然上涨

23日,记者在城区各大房屋中介了解到,今年除房租上涨以外,看房费中介费也是悄然上涨。

近日,市民郭女士租住的房子到期,通过中介,她重新找到一套房子。郭女士说,原先她租房子都是按照首月房租的30%交中介费,但这次交中介费时,被告知现在中介费涨到了50%。

“我们是先收30元的看房费,签订租房合同

后,再收取第一个月房租的50%作为中介费。”迎宾大道一家房屋中介的罗女士说。

刚来德州工作的姜先生告诉记者,他目前处于单位试用阶段,工资只有一千多元,平时工作忙,为了方便,就去中介咨询,可是他们收取的中介费太高,“现在小两室租金已经涨到了1000元左右,如果租下来中介费就要500元,还要收取30

元的看房费,而且一旦看中不中房源,看房费也不能退回,我在网上找了四套合适的房源去看,这四套房属于四家中介公司,由于最后都不满意,120元打了水漂。”

“去年年底二手房市场不景气殃及租房市场,为维持生存,不少中介提高了租房中介费。”百合不动产工作人员告诉记者。

本报记者 贺莹莹

未来三天气温继续回升

天气系统稳定,加之阳光充足,德州气温继续升高,截至23日下午3时,最高气温升至27℃,不断刷新今年的最高气温。气温呈现迅猛回升

之势,刺眼的阳光,初夏的气温,给了市民一个措手不及。23日,不少市民已经换上了裙子、短袖等夏装。气象专家预计,未来三天,气温将继续回升。

最新气象资料显示,24日,晴转多云,南风3~4级,最低气温10℃,最高气温24℃。25日,多云,西南风3~4级,最低气温11℃,最高气温26℃。 本报记者 孙婷婷

交通银行 BANK OF COMMUNICATIONS 您的财富管理银行

选择薪金理财 我们为自己加薪

签约自动扣款 百元即可参加 每月轻松攒钱 到期免费转账

交通银行特别推出薪金理财A款业务

即日起至2014年4月30日

“办薪金理财 享手机话费”活动火热进行!!! 活动期间,签约薪金理财A款且首次扣款成功的客户,次月可获得最低10元,最高50元的手机话费,共50万份,先到先得,送完即止。具体扣款金额与对应获赠话费见下表:

首次扣款金额	1000元以上(含)	500(含)-999元	300(含)-499元	100(含)-299元
一次性获赠手机话费	50元	30元	20元	10元

特别提示:本次活动将直接向获奖手机号赠送话费(可支持中国移动、中国联通和中国电信手机号码)。为确保话费及时充入您的手机号,请您提供正确的手机号并签约银信通业务。

【薪金理财A款】业务特色

- 【起点低 零存整取】** 帮助客户打理闲散资金,每月最低100元即可参加。
- 【月月存 轻松攒钱】** 您只需签约指定“每月零存金额”、“每月扣款起始日”、“到期转存期限”,即可自动开立一年期零存整取账户,到期本息将自动转存。
- 【送转账 0手续费】** 零存整取一年期满后,即获赠一笔网上银行异地转账手续费减免优惠。

温馨提示:

- 签约本业务的借记卡将在零存整取账户一年到期转存时获得一笔网银渠道“系统内异地转账”或“异地跨系统转账”手续费减免优惠,其中“系统内异地转账”仅限卡卡转账,优惠有效期及使用方式参见业务协议;
- 活动期间,每张签约卡只可享受一次手机话费充值奖励。

签约方式

个人客户柜面签约: 持本人有效身份证件和任意一张借记卡至交行业务网点办理

网上银行: 点击“理财”标签中“薪金理财”栏目下的“薪金理财A款”

手机银行: 选择“薪金宝”模块中“薪金理财”栏目下的“薪金理财A款”

操作流程: 阅读并确认“薪金理财A款业务协议” -> 填写相关信息 -> 确认填写信息后输入交易密码 -> 签约成功

客服热线: 95559 www.bankcomm.com

地址: 德州市经济开发区广川大道228号 联系电话: 2298198 2298172 2298196